

Válka je velký byznys! Obranný průmysl USA a NATO dosáhl v zástupné válce s Ruskem rekordního obratu 400 miliard dolarů!

 infokurýr.cz/n/2023/08/15/valka-je-velky-byznys-obranny-prumysl-usa-a-nato-dosahl-v-zastupne-valce-s-ruskem-rekordniho-obratu-400-miliard-dolaru

kurýr

15. srpna 2023

Západní výrobci zbraní vytahují zátky od šampaňského poté, co loni dosáhli rekordních tržeb ve výši 400 miliard dolarů. Podle zpráv médií bude tento rekord na konci roku opět překonán o ohromných 50 miliard dolarů.

Ukrajina může být krvavá lázeň, jak jsme poznamenali v úvodníku z minulého týdne. Zdá se však, že západní vojenské korporace plavou ve vlně zisků a investic na akciovém trhu.

Většina tohoto lukrativního nového byznysu pochází z proxy války NATO-Rusko na Ukrajině, která nyní vstupuje do svého druhého roku. Neexistují žádné známky diplomatického úsilí Západu nebo kyjevského režimu, který podporuje, o ukončení krveprolití.

Zdaleka hlavními příjemci, kteří mají finanční prospěch z Ukrajiny, jsou americké společnosti. Patří mezi ně giganti jako Lockheed Martin, Boeing a RTX (dříve Raytheon). Rostoucí zisky ale zaznamenávají i zbrojaři z dalších zemí NATO: BAE z Velké Británie, Airbus z Francie, Nizozemska a Španělska, Leonardo z Itálie a německá společnost Rheinmetall.

Tento týden administrativa Joea Bidena požádala o dalších 24 miliard dolarů z peněz daňových poplatníků pro Ukrajinu. Je těžké sledovat, jaké peníze odtékají ze zemí NATO na podporu nacistického režimu v Kyjevě. Zdá se, že ani orgány NATO neznají přesná čísla, taková je bující korupce, která nevyhnutelně doprovází obrovské rozdělování finančních prostředků. Ale odhady celkové pomoci USA a NATO Ukrajině se jen v loňském roce pohybují od 150 do 200 miliard dolarů.

Máme zde co do činění s drzou dohodou, kdy americká a evropská veřejnost dotuje odklon svých vlastních dolarů daňových poplatníků do pokladen zbrojařských korporací. A v této věci neexistuje žádná demokratická volba. Je to hotová věc. Jinými slovy: vydírání.

Součástí tohoto obřího podvodu jsou samozřejmě značné finanční škrtky pro nejužší kruh kyjevského režimu, včetně jeho loutkového prezidenta Vladimira Zelenského a nehorázně prostopášného šéfa obrany Aleksyho Reznikova. Odhaduje se, že vůdci režimu propašovali ze zbrojního bazaru na Ukrajinu nejméně 400 milionů dolarů. Reznikov se dokonce chlubil, že jeho země slouží jako zkušební základna pro zbraně NATO.

Téměř před sto lety zpopularizoval bývalý generál americké námořní pěchoty Smedley D. Butler frázi „Válka je byznys“ jako název své klasické knihy, v níž odsuzoval, jak americký kapitalismus obscénně těží z vojenské invaze a zabíjení.

Butlerova kritika je dnes stejně aktuální jako vždy, jak dokládá konflikt na Ukrajině.

přijďte podpořit celonárodní setkání

ČESKO PROTI VLÁDĚ

vystupující
ANDRICH RAJCHL
PETERKA POK
IANA ZWYRTEK HAMPLONÁ
VENTROVA
VIDLÁK
BLOBER
ANTONIOVA

DEMISE!

16. 9. 2023
14.00 hod.
VÁCLAVSKÉ NÁMĚSTÍ

www.ceskoprotivlade.cz

Zprávy západních médií stále více připouštějí, i když předběžně, že válka je katastrofou pro kyjevský režim a tedy i pro mocnosti NATO. Počet mrtvých mezi ukrajinskými ozbrojenými silami by mohl

od začátku konfliktu loni v únoru dosáhnout až 400 tisíc. Dlouho očekávaná ukrajinská protiofenzíva, která začala na začátku června, nevedla k žádným územním ziskům, navzdory strašlivým obětem a navzdory masivním dodávkám zbraní, výcviku a logistické podpory NATO.

Zpráva Washington Post z tohoto týdne ukazuje, že většina Ukrajinců si zoufá z vyčerpávající války a nekonečných obětí. Nevidí žádný smysl v pokračování nepřátelství, protože síly podporované NATO nejsou schopny postupovat proti dobře opevněné ruské obraně.

Tváří v tvář této ponuré realitě však američtí a evropští představitelé nadále udržují kohoutek otevřený a krev teče proudem.

Lídři NATO jako polský prezident Andrzej Duda minulý týden prosazovali poslání více zbraní na Ukrajinu, přestože dosud uznali vojenskou porážku.

Není divu, že Zelenskij a jeho kumpáni také volají po více zbraních NATO, přičemž tvrdí, že nikdy nechtějí jednat s ruským prezidentem Vladimírem Putinem. Jsou lidé, kteří chtějí, aby tento konflikt pokračoval, protože mají iracionální rusofobii a je to pro ně příliš lukrativní.

Co to má společného s demokracií? Vůbec nic. Průzkumy ukazují, že většina Američanů je proti další vojenské pomoci Ukrajině. Existuje dobrý důvod se domnívat, že většina Evropanů je také důrazně proti rozdmýchávání krvavé války, v níž se hromadí ukrajinské mrtvoly. Pokračování tohoto konfliktu s sebou navíc nese vážné nebezpečí, že vyeskaluje a vymkne se kontrole v totální válku mezi USA a Ruskem, největšími jadernými mocnostmi světa.

Na pozadí zrůdných prospěchářů z násilí a smrti se sociální a ekonomická krize v západních zemích způsobená chudobou a deprivací prohlubuje. V loňském roce bylo ve Spojených státech zaznamenáno rekordních 49 000 sebevražd v důsledku rostoucí

akutní materiální a psychické nouze. Navzdory masivním nenaplněným lidským potřebám v jejich vlastních společnostech se západní vládnoucí elity rozhodly podnítit zástupnou válku s Ruskem. Pomoc Ukrajině, o kterou tento týden požádala Bidenova administrativa, převyšuje prostředky, které jeho administrativa vyčlenila pro Havaj a další státy USA zasažené letos v létě bouřemi a lesními požáry.

Ještě horší je, že konfliktu na Ukrajině by se dalo předejít, kdyby se západní státy spojily s Ruskem, aby rozptýlily své geostrategické bezpečnostní obavy během desetiletí rozšiřování NATO a zhoršování smluv o kontrole zbrojení vedených USA. Ani tento konflikt není možné rychle ukončit, pokud by byla dána přednost diplomacii.

Ale USA a jejich evropští lokajové nedali žádný impuls diplomacii. Opili se svými bludnými propagandistickými historkami o „obraně Ukrajiny před ruskou agresí“. Rusofobie se mezi západními politiky a médií tak rozšířila, že se zdá nemožné, aby zvítězil zdravý rozum. Západní média nestydatě cenzurují všechny zprávy ukazující nacistický charakter kyjevského režimu, včetně jeho takzvaného židovského prezidenta chválícího ukrajinské kolaboranty druhé světové války na nacistickém holocaustu.

Velkou překážkou mírového řešení jsou bohužel i astronomické zisky z války na Ukrajině. Západní zbrojařské společnosti patří mezi nejvlivnější lobbistické skupiny, které si mohou kupovat hlasy zákonodárců. Vojensko-průmyslový komplex (MIK) účinně kontroluje vládní politiku a mediální pokrytí v západních státech. Ohavný vliv pozorovaný Smedley Butlerem ve 30. letech a později Dwightem Eisenhowerem v 60. letech je dnes ještě mocnější a zákeřnější. MIK má dnes mnohem více vrstev a rozměrů. A to platí nejen pro Spojené státy, ale pro všechny západní kapitalistické ekonomiky. Tyto ekonomiky jsou ve skutečnosti válečné ekonomiky řízené a pro obranné korporace, ovládnutí politiky a veřejného

diskurzu prostřednictvím reklamy ve firemních médiích a financování think-tanků. Stručně řečeno, západní kapitalismus je jak sponzorem, tak závislým na válce.

Pokračující krveprolévání a ničení na Ukrajině je trestuhodné. Ale hanebně to bude pokračovat, protože západní síly, které to tlačí, neznají jinou cestu. Jste uvězněni v návykových jatkách, které se vzpírají morálce, zákonnosti a demokratickým principům.

Zdá se, že neexistuje jiný způsob, než ukončit tuto válku tím, že Rusko zcela vyhladí nacistický režim v Kyjevě. Pokud protiofenzíva NATO brzy zakolísá, Rusko musí rozdrtit nacistický režim jednou provždy. Západní mocnosti a jejich kyjevská kabala nejsou schopny – a nehodné – jít jiným směrem.